
                                                                                                                              
 Україна                                            

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  

 РІШЕННЯ  

(чотирнадцята сесія восьмого скликання) 

 

від 27 липня 2022 року 

м. Городня 

 

Про перейменування   вулиці   та  

провулку 1 Травня в с. Хрипівка,  

Чернігівського    району,    Черні- 

гівської області 

 

Розглянувши звернення мешканців с. Хрипівка, на виконання Закону 

України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 

символіки», враховуючи громадську думку мешканців вул. 1 Травня,   

рекомендації робочої групи Городнянської міської ради з розгляду питань про  

присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) 

фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на 

території громади та постійної  комісії Городнянської міської ради з питань 

бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, законності 

та правопорядку, керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Городнянська міська рада  в и р і ш и л а: 

 

 1. Перейменувати вулицю та провулок 1 Травня в с. Хрипівка, 

Чернігівського району, Чернігівської області на вулицю та провулок Івана 

Коваля. 

 

2. Перейменування вулиці та провулку здійснити без зміни поштових 

номерів житлових будинків, установ та споруд.  

 

3. Вважати, що  правовстановлюючі  документи, технічна документація 

на земельні ділянки та нерухоме  майно, паспорти та інші документи, які 

містять назву  перейменованої вулиці та провулку, згідно з цим рішенням є 

чинними з урахуванням  діючого законодавства. 

  

 4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  

комісію Городнянської міської ради з питань бюджету, планування, фінансів, 

соціально-економічного розвитку, законності та правопорядку. 

 

 

 

Міський голова                                                                        Андрій БОГДАН 


